MockoBckas npeanpogeccuoHanbHasA 0/IMMIKNAJA IIKO/IbHUKOB
OT06opounsbIii 3Tan IIpegmeTHbIe 3aAaun
no uHpopmaTuke 10 Knacc

Yactsb 1 3apanue 1 (A) AHarpamMma

OrpaHunueHvie BpeMeHU 1 cexynpma
OrpaHuueHve naMsaTu 256 merabaiiTt

Bsog, CTaH/|apTHBIN BBOJ
BeiBo, CTaHJapTHBIN BBIBOJ,

[laHa cTpoka U3 n CUMBOJIOB JIATUHCKOTO an(aBuTa HKHEro pervcrpa. Jlasee 1aHo g CTPOK
JJIUHBI N, A7 K&K0N i—1 CTPOKM HEeOoOXOJMMO OTBETUTh Ha BOIPOC - SIB/SIETCS /U i—s1 CTPOKa
aHarpamMMoy UCXOZHOW CTPOKHU.

BXO]I[HBIE JAdHHbIEe

B mepBoii CTpouke 3a7aeTcs UMCIO N - JJIMHA MCXOAHOM cTpoku (1<n<10*) u g - umcio
3anpocos (1<g<10%). [Tanee uzeT UCxoAHas CTPOKA /IMHLI N. 3aTeM JaHbl § CTPOK [JIMHBI N -
3arpochl.

BbixoHble faHHBbIE

Heob6xozarmo BeiBecTH q 0TBeTOB «Y ES» mmu «NOw».

ITpumepsl

BBogj BruiBoj
43 YES
stop NO
post YES
abcd

spot

161 YES
iamlordvoldemort

tommarvoloriddle

ITIpumep peruenus

data = list(map(int, input().split

n = data/ 0
q = datal 1

source = input
words =

for _in range(q):
words.append(input

for word in words:
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MockoBckas npeanpogeccuoHanbHasA 0/IMMIKNAJA IIKO/IbHUKOB
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no uHpopmaTuke 10 Knacc

if sorted(source) == sorted(word):
print("YES'

else:
print('NO'
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MockoBckas npeanpogeccuoHanbHasA 0/IMMIKNAJA IIKO/IbHUKOB
OT06opounsbIii 3Tan IIpegmeTHbIe 3aAaun
no uHpopmaTuke 10 Knacc

Yacrs 1 3apanue 2 (B) dyrdon

OrpaHunueHvie BpeMeHU 4 ceKyH/bI
OrpaHuueHve naMsaTu 256 merabaiiTt

Bsog, CTaH/|apTHBIN BBOJ
BeiBo, CTaHJapTHBIN BBIBOJ,

[aH K/acc, B KOTOPOM YUMTCSI NN UeioBeK. YPOK (U3KYyIbTYphL. [y Urpel B ¢pyTOOI HYKHO
BbIOpaTh 2 KOMaH/bI 110 11 yesioBek. CKOJILKO BapMAHTOB BbIOpaTh 3TH KOMaH/[bl? Tak Kak oTBeT
MOXKeT ObITb OUeHb GOJIBILIMM, TO €r0 HY)KHO BBIBECTH 110 MOAY/It0 10°+7.

BXO]I[HBIE JAdHHbIEe

B mepBoii cTpouke 3aaeTcs ukcio n (22<=n<=10%).

BbixoHble faHHBbIE

Ko/iMyecTBO BapraHTOB BBIGOPKH 110 MOAy/0 10°+7.

ITpumepsl

Brojg BoiBOj
22 352716
23 8112468

ITIpumep peruenus
from math import factorial
def solve(n):
out = factorial(n) // factorial(11) // factorial(n - 11
return out

n = int(input

first = solve(n
second = solve(n - 11

print((first * second 10%%9+7)// 2
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MockoBckas npeanpogeccuoHanbHasA 0/IMMIKNAJA IIKO/IbHUKOB
OT06opounsbIii 3Tan IIpegmeTHbIe 3aAaun
no uHpopmaTuke 10 Knacc

Yacts 1 3apanue 3 (C) CTpaHa 3aMoB

OrpaHunueHvie BpeMeHU 1 cexynpma
OrpaHuueHve naMsaTu 256 merabaiiTt

Bsog, CTaH/|apTHBIN BBOJ
BeiBo, CTaHJapTHBIN BBIBOJ,

CrpaHa 3aMOB - 3TO MeCTO, IZie KaKAbll ue/lioBeK (Kpome AWpeKTopa) paboTaeT UbUM-TO
3aMeCcTUTeNeM, IPUYeM ero JOJDKHOCTD - 3TO JOJ/DKHOCTb €ro Haya/JbHUKA C MPepUKCOM «3am».
Y yenoBeka ¢ MHZAEKCOM 1 - O/DKHOCTb «JUPEKTOP», Y ero MOJUUHEHHbIX - «3aMUPEKTOp», y
HUX, COOTBETCTBEHHO, «3aM3aMJUpeKTop». B cTpaHe uBeT n >xutesieli. Baia 3ajjaua, OTBETUTH
Ha ¢ 3amnpocoB, TZe i-M 3ahpoc COAEpP)KUT HHJEeKC dyeyoBeka (1<p;<n), a OTBETOM Ha 3ampocC
SIBJISIETCS1 KOJI-BO JItO/lel B CTpaHe C TaKoM >Ke [JOJ/DKHOCTBIO KaK Y p; (BK/ItoUasi ero camoro).

BxoaHble JaHHbIE

B mepBoii cTpouke 3agaercsa uncio n (1<n<10°) u uncno q (1<g<10°). danee B n—1 cTpoke
JaHbl pabouue cBsizu mojen Buga: (b;; ¢;), e b; - HauanbHUK Ci. JJUDEKTOPOM B CTpaHe SIBJISIETCS
yesioBeK ¢ UHAeKCcoM 1. 3aTem @ rocieayroux uncen p; (1<p<n).

BbixoaHbIe faHHbIE

Heo0xoauMo BBIBECTH q CTPOK, TZie KaXJasi CTPOKA - OTBET Ha 3aripoc I10 JKUTEJTIO P;.

IIpumepsl

BBojg BriBoj,
33 1

12 2

13 2

123

ITIpumep peruenus

#include<iostream>
#include<string>
#include<vector>
#include<map>
#include<set>
#include<queue>
#include<list>
#include<cmath>
#include<algorithm>
using namespace std;

#define fr(i, n) for(inti = 0; i <n; i++)

#define fre(i, n) for(int i = 0; i <= n; i++)
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MockoBckas npeanpogeccuoHanbHasA 0/IMMIKNAJA IIKO/IbHUKOB
OT06opounsbIii 3Tan IIpegmeTHbIe 3aAaun
no uHpopmaTuke 10 Knacc

#define frs(i, st, n) for(int i = st; i <n; i++)
#define frse(i, st, n) for(int i = st; i <=n; i++)

typedef long long int 1I;
typedef unsigned long long int ull;

bool dfs_count(int curr, int depth, vector<vector<int>>& vs, vector<int>& cs, vector<int>& ds)
{

if (cs[curr] 1= -1)

return false;

cs[curr] = depth;

ds[depth]++;

bool flag = true;

for (auto it : vs[curr])

{
flag = flag && dfs_count(it, depth + 1, vs, cs, ds);
}
return flag;
}
int main()
{
intn, q;
cin >>n >>q;
vector<vector<int>> vs(n + 1);
vector<int> cs(n + 1, -1);
vector<int> ds(n + 1, 0);
fr(i,n-1)
{
int a, b;
cin >> a >>b;
vs[a].push_back(b);
}
dfs_count(1, 1, vs, cs, ds);
fr(i, @)
{
int p;
cin >> p;
cout << ds[cs[p]] << end];
}
return O;
}
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MockoBckas npeanpogeccuoHanbHasA 0/IMMIKNAJA IIKO/IbHUKOB
OT06opounsbIii 3Tan IIpegmeTHbIe 3aAaun
no uHdopmaTuke 10 Kacc

Yacts 2 3apanue 1 [lesiuTesib HanpsHKeHU

NmMeeTcs Ae/InTesb HaHPH)KEHI/IH, Ha BBIXO/e KOTOpOFO HaHpH)KEHI/Ie paCC‘-II/ITbIBaETCH I10
E*R,
R,+R;,’

dopmyne: U =

B Habope ecTb TI0 0/THOMY Pe3UCTOPY C/IeAYIOIUX HOMUHAIOB (KOM):
1,1.2,3,3.3,4.7,5.1,6.8,9.1.
[Tpu Harpsbkennn E=12B Tpebyetcsi BbIOpaTh pe3ucTopbl Ry U R, TakuM oOpa3om, uToObI

HanpsbkeHre U ObI7I0 Kak MoKHO O/mke K 5B. (HomMuHaBI IBYX Pe3rCTOPOB B OTBET BBEZUTE
yepe3 rpobert.)

IIpumep peruenus:

R1=11,1.2,3,3.3,4.7,5.1,6.8,9.1

R2 = R1.copy
E=12
buff =

iin range(len(R1)):
k in range(len(R2)):
R1li| '=R2/k]:
U=E *R1Ji|/(R2[k] + R1[i
buff.append(|abs(5 - U), R1/i], R2[k

out = sorted(buff, key= x: x[0])[0

out/ 1/, out|2

OTBert:

3.34.7
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MockoBckas npeanpogeccuoHanbHasA 0/IMMIKNAJA IIKO/IbHUKOB
OT06opounsbIii 3Tan IIpegmeTHbIe 3aAaun
no uHdopmaTuke 10 Kacc

Yactsb 2 3apanue 2 [lepeBo

VimeeTcsi peBOBU/IHAsI CTPYKTypa [AaHHBIX, TJe U3 OJHOM BeTBU pa3pacTaroTCs /iBe, U TaK
nanee. CTpyKTypa TIpeZicTaBlieHa B BHjle TaOJUIIbI, TIPeACTAB/IEHHOW HIDKe W COCTOSIIeN W3
YeTHIPEX YPOBHEM, Kak[asi siuelika MMeeT CBOWM HOMep. bbula cocraBiieHa HOBas Tabivila W3
JlecsiT ypoBHel. B 3Toii Tabsvile W3BJIEK/IN KXY slUeKy C HOMEPOM, PaBHBIM MPOCTOMY
YKMC/ly, OCTaBUB €& TyCTOM, MpPU 35TOM, H3B/eUeHUe siUeliKi He TPUBOJUT K H3MeHEeHHUIO
CTPYKTYPbI U HyMepaluu siueek Tabmmipl. CKOJBKO MYCTHIX STUeeK B CyMMe Ha 3,5 U 7 YPOBHSIX
BMeCTe B3ATbIX?

ITpumep pemienus:
get_simple(x):
1inrange(2, X):
X %1==0:
X
-1

tree =

len_of level =1

range(10):
level =
j in range(len_of_level):
level.append(j + len_of_level
len_of level =len_of level * 2

tree.append(level

i in range(len(tree
j in range(len(tree|i

treelil|j| = get_simple(tree|il|]

levels = (3, 5,7
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c=0

level in levels:
unit in tree(level - 1]:
unit == -1:
c+=1

C

OTBert:

20
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MockoBckas npeanpogeccuoHanbHasA 0/IMMIKNAJA IIKO/IbHUKOB
OT06opounsbIii 3Tan IIpegmeTHbIe 3aAaun
no uHpopmaTuke 10 Knacc

Yacts 2 3aganue 3 O0paboTka unces

[Tporpamma, cocTaB/ieHHasi 110 TIpUBEJEHHOMY airopuTMmy, obOpabaTbiBaeT —1iesoe
nonokuTenbHoe unciao X. CKOMBKO CylecTByeT Takux uncen X, obpabartbiBasi KOTOpbIe
rporpaMma rocjiejoBaTe/ibHO BBIBOAUT Urcia 5 U 27

Beog X
A=0
L=0
:I
Her
¢ : Burog M: L /
da
M:=AI+1
da
L:=L+1
Het
X=X div 3
IIpumep peiuenus:
to_three(n):
Is =
n=>0:

n, a = divmod(n, 3

Is=al +1s

".join(map(str, ls

X =
C =
len(to_three(x 6:
len(to_three(x)) == to_three(x).count('2') == 2:

c+=1
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x+=1

OTBert:

56
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